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Q1.
G dTe 3UB eVl T AdT forafd daefel ufeue & e sl of fordoifosfad b el
qe fagme Hifod-

1. A D] RITUGT GZddTe IUD U d AaT3il &bl fddhfad el dei geidh forafd
BT YIcATed deat &b fosd bt 778 8

2. JE LT &7 A BIded bl fordAldarai, fdecd seided, ddr Uerarsi
qe 3 fgaeean] ol ATared deiTal & fosd JeTohT Ufdfelfdied ded! gl

3IUh F D BIeT-AT/S HereT el Tet g/8?

1. HAD 1

2. Phd> 2
3.1 312 2 Glatl
4. 3Uh A A DI olgl

The correct answer is: 4

Solution:

3de: (d)
7T .

« TEPC T2l ST THIBIH 2021 BT 3T fHIT ITAT|

o HIId SddTe gTel %dd—ldld 3Ucheul Td d-ldl Ic1dld ddsﬁfqﬁsﬁf
(Telecom Equipment and Services Export Promotion Council- TEPC) ﬁ
RITYGTT GeAUTE 3Uh el d AdT3il bl fAchfdd dheel daT ol
forafd &1 Wi Tied el o fosd ol 18 &l
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° quﬁﬂ_q' COOIODId'I SISOIdd d'Icrt\I)LbOI‘CHdJI COOIODId'I d-IOII UTd €T,
BT ATredde Ud dare e afgd Up Sotdial ufdds ol quf
Hedt gl

o g LHITE &9 A Brded 3Ucheul foardATdrsh, fdecd selded, dar
TCTAT3il daT 3/ fedemechl ol ATHA FolTal b fosd JoTdpT
ufaforferea wedi gl

T UBTe, B 1 30T 2 T&l 81 3[dfdd ey (d) d&t 342 &

Q2.
fopfelT v’ & dgef A foldaifosfad o erell ue fadare dhifad-

1. I GTE0T a GferuT Yo TfeldT ot AL 3HTh e bl TiITe ! faeedt gl

2. 5 318, &1.Cal. &1 28 fesee & A (Vulnerable) b &U & edldes fodT 1
gl

3. ATGfA B AADBS A glal dTe3] T geTch! TaTET b fosd Ifafte Fder gl

4. TE HTLd BT &U & Hodol b AU GiITedl, fgdTesd oht desget, I, Teda
et grfeat aar uf et arel & urs Ardt &l

3Uh A & Dlol-d B dAET 82
1. PAB 1, 2 3T 4
0. P 2,3 3T 4
3. PAB 1,3 3N 4
4. PTG 2 31T 4

The correct answer is: 3

Solution:

3de: (¢)
GTET .

o fOsfeloT e’ gfefuT 3iIe &fermT yd TfelT oht Heddl 3TahTe dhl THITew|
ISR

o & 378G &H1.Cal. &1 28 fosee & SUTT (Endangered) & &
UCICEACR IR
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o 3MTG8fI B ATB S A glal dT3T hdft goTohl 3Tt ob 5 Isfie

wdgliflsa BHTeU & UG Gord A goTdh! S&dT A dig I1fd & Sl
[

. %FE@UT e’ HTed 3 T &U & Faedal db AUTd TITel, [gaTesd bt
deaECt, IV, e YA oiet "Tfedl dar ufeft arei & uTs oirdi 8|

o OBfelvT b 2T & oIl Tg AGD! & 3ffdfdh Aed, thecfeldd,
iy, geft 3nfe A ATaTaci &1 oft felTe dHedt &l

o fOTel9T b HB ST BT feldhTe Beal o fosd farqur dereht oft dedl &l

S UBTE, B 1, 3 3T 4 TET &, TTafds BT 2 IHd gl 3d: fad e (¢)
et 3ae gl

Qs.

faoTg ol guic’ & Teof A foldeIfosfad derell ue fadre s ifad -

1. TE el TSl o1 U b ShTg &b (o5d TATESTI b1 3T 31 A3 &b
for9fd o1 ucfeld wedT gl

2. DT 3¢ ey forfdse UfeurTdl & fosd e UTftd o 3T U AU Ug efel &bl
UgdTel 2ol deiT ThIe BHealT &l

3. 54 HHATRAT B Ufed Hea & fosd fSuiTge fdT ATdT €, Wl TABTeTH D
qfeuTTaN & Ufd IoTeht Ufdaeadl &t qfes dedl gl

IUeh A & BIoT-AT/A Hesal dAel g/8?
1. a1 32 3
2, HIG 2
3. Pd 2 3T 3

4. 3T h At

The correct answer is: 4

Solution:

3de: (d)
7T .
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o SICES ATDIT o UgHI T2 ‘UfSUITH 3HTeMfed §uic’ (Outcome Based
Budget) Gel a7 g, foreard fa s o1 faferse &ea den 3agerfad
TG ITE §1 ST TRUTTAI &Y 3PTTHT At avf & 3id & AT ATEI|

o RUMTHA 3Mefed guie’ faAd forsaresl gue’ & oiTH & ol TATaTT ATdT
g, Tl Trael ol Ucdch ShTe o fosd T ATeel ot 3T 312
130 & forIfd ol Uefeld doedl &1 &b 3¢ e folfdte ufeurral &
fosd e UTftd o 3T U ATUE UG efel bt UgdTel cheell dol
THIT BT &l

o SHYUDIE D duic BT I ATATAdIT ALDh Tl fordbTdi d TAfaal
gTeT SheaTdT3il o &el de T, 2Tod aT RATATT TALHBTe g1l
Hdldgﬁ GTol dTest A d13{l & UfRUITH bl Ucfeld beal o fosd faar
mIGIE

o foIMTGel gulc, HHIATRTT B Ufed Bbeal &b [5d fSuTsal fhdT ATdl
&, o ABTTAHD UfUTTAI & Ufd IoTeh! Ufdaesdr o gfe; dedl gl

5 UhTe, IuLth A oft Heret el &l 3id: fddh ey (d) &gl 3T &l

Q4.
sfeaet Afsfaied Brafe e wiuieers fosfares & deaf i forgerfosfard
P el ue fadare Hifad-

1. S 3 IAUTGI b o318l [Ahd & APl B-ATdC (GeM) N &b AT

ASASI AT STl Ue gedrere fd gl
2. 3TE.TA. M. TSH. 3T HAATHY T ThATA ATd o oTdd &l bl fordTl0T §hbTs

gl
IUeh A & BIoT-AT/A Hesal dAel g/8?

1. HID 1

2. PdD 2
3.1 3 2 Glaft
4.7 dl 13Tl &l 2

The correct answer is: 3

Solution:
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3de: (¢)
T .

o 53T AffAdod BTATHfEDH S DIufders fesfares (IMPCL) o 3(Uat
JATET b 3iioTesTgel f[Aohd & HedhTel B-dTheT (GeM) TIESH b ATY
AT SITUST U gearere fbd gl

. fafed g a5 Mg CH. U Al T RIY FAATHT bt ThATH AT Afordh
&9 &1 foT A0 EebTg (fFell ecol hUiT) &1 SeohT ERATYSIT 12 {38
19786ﬁﬁaﬁ3ﬁl

o TTHT E-ATHC UL 5AD o5 31 AOTA ToITE 778 &, fAT D dgd
3T T Ut 1. T, Ui UL eaTsdl ol oITdH U1 dhe Hbdl gl

o 3(d HALHTII &7 &b dhdT YA TG h 30 JolTall GaT3i bl uldes b
ATTH & WIS TB A ¢l SaTabl b1 bl 3ifdar &u & fad FAATHY
& 3idefd =g I grer farefed fasar wrar g

S UPBTe, B 1 30T 2 TEl &1 31d: fTahd e (¢) d&l 3de &

A A & desf A forgeifestad werei e faare shifud-
1. 5T fAT AT Woft ol e fa T IraT €, ol efarorydT aivesre er dar fAger &

e fTed T e U Sl &l
2. Ig Sfeur fAYRT foied & fed A& 791 bl divesTa el & TTe’ & HigdT gl

I0Seh A @ BIoT-AT/A Berel T /82

1. PIB 1

2, HI 2

3. 13T 2 GlaTt

4. o1 dT13T T &t 2

The correct answer is: 3

Solution:

3de: (¢)
GTET .
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o 'FAATAQ BT fAATT Wt STt e fbar a1 g, ot efarorgdt
FIGTS e dell fAYRT & e ATt ZfiaT Ue 98dl &1 g TH gid-
oiar o7t g, fordds oies ddeft sIferaTel bl chabe fadTg I 2al &l

o g 1.9 fdaft. a1 Aq AR 2rog & gfeéror fAqer fiied i fd aadd
9T’ I IRl B TIAITE & HAIsdT g

o 8{Ted 3{IC TivsTG el S e dad fguafla siie AATgur deeii s Udie
& U A A A A AT ST ITAT B

o DI T AT TG eTAATI Td qforaral eiar fdehTd forra
fosfares grer fasat I1aT £

S UPbTe, B 1 30T 2 Gloi1 2Tl &1 31d: fTah e () &l 3¢ &l
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